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СТПО 
(Сургутское

территориальное 
потребительское 

общество



В анкетировании приняли участие 
родители  

1-11 классов 
МБОУ «Нижнесортымская СОШ»

- 928 человек – 46%



75%

7%

18%

да нет иногда

Интересуетесь ли Вы организацией питания в 
школе?



66%

27%

7%

да частично нет

Устраивает ли Вас ассортимент блюд в 
школьной столовой?



2024-2025 2023-2024

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО НА САЙТЕ ШКОЛЫ РАЗМЕЩЕНО ЕЖЕДНЕВНОЕ МЕНЮ С ФОТО 
БЛЮД?

72%

28

%

да нет

84

%

16%

да нет



6%

46%

21%

27%

первые блюда вторые блюда

выпечку все, что готовят

Что больше всего нравится кушать 
ребенку в школьной столовой?



Удовлетворены ли Вы качеством 
питания в школе?

2024-2025 2023-2024

58%

42

%

да нет

87%

13%

да нет



85%

12%

3%

да не всегда нет

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 
столовой?



65%

17%

8%

10%

все устраивает однообр.блюд

качество обсл. другое

Что Вас не устраивает в организации школьного 
питания?



Знаете ли Вы о возможности 
осуществления родительского контроля?
2024-2025

2023-2024

59%

11%

30%

да

затруд.ответить

нет

86%

8%
6%

да

затр.ответить

нет



Вопросы и предложения по организации питания 

1.Благодарю за работу по
осуществлению качественного
питания наших детей. Всем
причастным специалистам-
спасибо!


